

南阳市宛城区推动主题教育高质量开展

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 袁永强 吴双 马颖善

近日,宛城区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育推进会,回顾总结全区主题教育开展情况,继续明确目标任务,聚焦主题主线,推进主题教育高质量开展。区委副书记、区政协主席、党组书记陈助民出席会议并讲话。

自宛城区主题教育启动以来,全区各级各单位认真贯彻落实区委部署要求,安排部署行动快、起步早,开展活动形式新、内容实,学习教育把关严、督导准,问题整改动真格、效果好。

今后该区加强组织领导,逐级压实责任。各级党组织把开展主题教育作为重要政治任务,切实担负起主体责任,认真研究推进,抓好督促落实。各级党组织书记担负起“第一责任人”责任,领导班子成员要履行“一岗双责”,加强对分管领域和部门的督促指导。基层党组织要结合党员工作实际和特点,创新行之有效的载体平台,把主题教育抓紧抓实。坚持上下联动,强化工作指导。各级各单位主题教育领导小组及其办公室加强统筹协调和协调落实,全面掌握第一手资料,及时研究会商存在的问题,认真总结特色

亮点和有益经验,抓好推广应用。各巡回指导组加强自身建设,通过建立高效巡回指导工作机制,着力提升指导工作的时效性和精准度,推动主题教育高质量推进。强化宣传引导,凝聚强大力量。结合各类活动,进一步加强整体策划,在提高质量、提升层次、展示成果上下功夫。充分运用各级各类媒体平台,综合运用新闻报道、言论评论、典型宣传和组织先进事迹报告团巡回宣讲、总结表彰坚守初心使命,敢于担当作为先进典型等方式,教育和引导全区党员干部坚定信心、埋头苦干、奋勇争先。

方城县广阳镇开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 实习生 张建华
通讯员 翟保群

10月8日,方城县广阳镇党政机关全体人员、各村支部书记和村主任参加会议,集中进行“不忘初心、牢记使命”主题教育。10月10日,广阳镇相继开展党委“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习。

据了解,集中学习时足额发放《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》《习近平关于“不忘初心、

牢记使命”论述摘编》,以及主题教育学习笔记本,加强学习教育记录学习心得。采取讲党课、专题培训、座谈会等形式分专题开展学习,向各指导组、各党支部下发了学习内容、学习计划和必读篇目,各支部围绕“初心是什么、使命干什么、奋斗比什么”,深入交流研讨。不断提高学习的针对性、实效性和感染力,引导党员干部在学懂弄通中切实解决思想根子问题。

桐柏县埠江镇召开学习强国挑战答题选拔赛暨优秀学员表彰大会

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 王菲

为进一步提高全镇党员干部学习劲头,强化“不忘初心、牢记使命”主题教育,10月12日上午,桐柏县埠江镇党委召开学习强国挑战答题选拔赛暨优秀学员表彰大会,对全镇学习强国总分达10000分以上的优秀学员进行表彰,并现场进行学习强国挑战答题选拔赛。镇班子成员、机关干部、村支书、社区主任及村、社区学习强国优秀学员代表等近百人参加大会。

大会首先由人大主席、宣传委员胡志根宣读全镇学习强国总分达10000分以上的优秀学员名单,镇长王柯为优秀学员颁发奖品,王柯对获奖学员表示祝贺,鼓励他们努力学习,再接再厉,再创佳绩。

颁奖过后,现场进行学习强国挑战答题选拔赛,镇班子成员、机关干部、村支书、社区主任及村、社区学习强国优秀代表全部参赛,经过激烈角逐,前十名脱颖而出。镇长王柯向前十名学员颁发奖品。

方城县博望镇巧种“半年闲” 野菜生金银

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 实习生 张建华
通讯员 李善喜 张云凯

“过去,俺这儿一年只种一季春花生,收罢花生闲半年,今年俺一改老传统,春种花生秋种菜(野菜),你看,这4亩多芥菜长得多水灵,预计亩产3000多斤,最低能卖2000多块(钱),4亩就是12000块(钱)啊!”看着绿油油的芥菜苗,方城县博望镇朱庄村的杨宏杰甬提多高兴了。该镇农民有着多年的春

花生种植习惯,常年播种面积在5万亩左右。按传统的种植模式是春秋两收,土地有6个多月的空当白白闲置,既无任何收入,又易滋生杂草。为充分挖掘增收潜力,该镇在搞好市场调查的前提下,适时引导农民转变种植观念,瞄准城镇居民对食品多样性的需求,巧打花生与野菜生长的时间差,扩大芥菜、面条菜、香菜种植面积。

花生收获后,面对干旱少雨、土壤墒情差的不利因素,

该镇主动出面与鸭灌部门联系,及时开闸放水浇地,趁墒抢种芥菜、面条菜、红萝卜等4000多亩。其中,汪庄、白庄、李良庄、枣园等村还推广了温棚种植新技术,为野菜安全越冬打下了坚实基础。

种地巧打时间差,“半年闲”地生金银。眼下,该镇播种的4300多亩山野菜长势良好,目前正陆续采收,预计总收入可达800万元,成为农民脱贫致富的又一财源。

南阳市城乡一体化示范区就业扶贫夯实脱贫基础

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 朱振华

“我的生活越来越好,非常感谢党的领导和党的好政策。”南阳市城乡一体化示范区新店乡山东营村贫困户朱青风这样告诉记者。

据了解,朱青风在恒大工地开塔吊,月收入5000元,姜营街道楼子庄村贫困户冯玉乐在中建七局开洒水

车,月收入3000元,等等,昔日贫困户顺利脱贫。

在脱贫攻坚中,示范区紧抓新城区建设机遇,以就业扶贫为支撑,促进贫困群众稳定增收,夯实脱贫基础,走出一条示范区特色的脱贫之路。加强劳动就业服务,主动与辖区企业对接,通过“春风行动”送岗位招聘会,有34人找到就业岗位,月工资2000~5000元。引导贫

困群众扩大就业,用市扶贫就业资金90余万元安排144个公益岗位,落实中原农保宣传员岗位218个,开发乡村级公益岗位185个。通过扩大就业,全区有劳动能力和有部分劳动能力的292名贫困群众全部实现就业或叠加,贫困户增收稳定可持续,脱贫有保障。在示范区,只要肯干就有机会,群众的脱贫信心越来越足。

桐柏县城关镇全员参与“创建文明城市”工作

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 张敬楠 刘璐

今年以来,桐柏县城关镇积极参与文明城市创建工作,不断完善长效管理机制,取得良好工作成效。

强化组织领导,全员创建工作。逐级签订目标责任书,下发《城关镇创建省级文明城市实施方案》,制定了《细则》,成立了以镇党委书

记鲁成豪为组长的领导小组。累计发放宣传彩页、问卷4万余张,悬挂横幅300余条,出动宣传车200余台次,“人人动手、户户参与、家家清扫”的活动氛围明显增强。

创新工作举措,高标准落实。城关镇把文明县城创建工作列入重要议事日程,纳入全镇年度目标进行考评,全面实施上级文明城市测评体系。同时,建立了群众监督机

制,每季度发放一次调查问卷,公布热线电话,广泛接受群众对创建工作的监督。

建立了文明创建教育网络组织,覆盖率达100%;通过开展志愿者服务活动,开展街头义诊、中小学校主题班会、开办文明城市创建专题讲座活动,有效地促进了创建工作的开展,居民创建知识知晓率达88%,文明行为形成率达80%。

浙川公安交警圆满完成“2019首届浙川国际半程马拉松”保驾护航任务

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 张骁栋 李宇哲

在2019首届浙川国际半程马拉松赛举行期间,浙川县公安局交警大队全警动员、综合发力,全力以赴开展各项安保工作,圆满完成了“2019首届浙川国际半程马拉松”安保任务。

浙川交警首先通过广播电视发布《交通管制公告》等方式,广泛宣传赛事沿线道路调流情况,提醒广大市民,在大赛期间,避开运动道路出行,确保道路

安全。赛事期间,做好赛后安全护卫。

针对赛事线路长、人员多,场地呈开放、半开放状态的实际情况,浙川公安交警对涉赛路段两侧的“人、地、物、事”进行有效布控。临时设立沿路交通管理岗,全员上岗,严查安全隐患,确保了安保措施无疏漏、全覆盖。在安保执勤过程中,全体执勤民警,精神饱满、警容严整、坚守岗位、恪尽职守、执法文明,积极主动为参赛选手和群众服务,圆满完成了各项安全保卫任务。

轿车突然熄火 南召交警及时救助脱险

近日,南召县交警大队云阳中队民警任松峰、刘超峰、邱靖宇、温荣贵在皇后治安检查站执勤时,一辆悬挂外地牌照的小轿车途经检查站时突然熄火,再也不能启动。经检查,故障系车辆

蓄电池不发电。司机正为此事发愁时,在附近执勤的民警找来电瓶连线,用警车蓄电池帮其点火,很快解决了故障。司机对此连声感谢,称赞还是交警同志好。

(熊建 武书强)